



五金贸易参考依据 五金市场 晴雨表 永康五金指数纳入省价格指数平台

中国·永康五金指数 凸显了服务于企业、服务于社会的强大功能 发挥了先行预警作用,为政府决策提供参考依据。随着指数体系的不断完善,指数为更多企业和采购商所关注。从五金指数后台中显示,指数平台吸引了来自美国、加拿大、意大利、法国、俄罗斯等国家五金贸易领域的专家和从业者的目光。



10家企业获评五金指数优胜采集单位

准确分析行情及时预测生产景气 赢得国际五金贸易话语权

记者 吕高攀
通讯员 马笑苏

25日,我市召开永康五金指数编制年报工作会议,总结2015年度永康五金指数编制工作。

会上,以平时上报数据的及时性、准确性、全面性为依据,五金指数办特评选出10家企业为五金指数优胜采集单位,并现场为其授牌。它们分别是永康市宝科进出口有限公司、南龙集团有限公司、群升集团有限公司、浙江富源工贸有限公司、浙江立邦电器有限公司、浙江晨星工具有限公司、浙江炊大王炊具有限公司、浙江联鑫厨具有限公司、正阳实业投资有限公司、浙江索福工贸有限公司。

与此同时,五金指数办工作人员为420多个来自五金行业企业的信息采集工作负责人详细讲述了五金指数采集工作的特点、业务要求,以及五金指数报价平台的功能、运作模式。

据悉,此后,五金指数相关培训对象还将延伸至五金城广大商户,让他们可以在短期内迅速掌握五金指数报价平台的使用方法,让五金指数更好地为五金产业服务。

经过两年多时间的运行,中国·永康五金指数功能逐渐显现,其以多渠道、多形式、多内容,深入发挥五金指数服务五金产业的能力,打造五金产业的国际风向标。

从五金指数建立伊始,中国·永康五金指数编制工作以市委市政府对五金指数制定的重点工作为主轴,以服务于企业经济发展为中心,确保永康五金指数在全国的权威性。

搭建报价平台向全球免费推广产品 体贴服务满足企业刚需

今年以来,五金指数办以“从企业中来,到企业中去”为宗旨,在着力拓展五金指数平台上下功夫。根据中国·永康五金指数的内在核心要求,五金指数办以网络平台建设为主轴,以五金产品价格报价平台为载体,以导购搜索为手段,分阶段推进五金专业市场、五金企业的信息服务。

主动上门拍摄360度全景图 助力商企提升网上订单量

产品在五金报价平台全景展示后,吸引了全国各地的经销商,今年的网上订单量明显有了提升。10月,有个山东新客户向我们询问保温杯价格,并很快与我们达成了稳定的长期合作关系。客户告诉我们,他就是通过五金指数报价平台才联系上我们。在五金城一期经营礼品商行的王先生在尝到了甜头后,深有感触地说。

指数办工作人员介绍,报价平台展示的主要内容包括企业的基本信息、产品功能介绍及最新报价等,是一个有利于企业向外推广的专业平台。根据企业提供的

贴近实体市场运行趋势 报价平台吸引了国外采购商

据了解,目前,不少经营户每周都会上网查阅指数价格的波动情况,了解五金产品走势详情,以此作为进出货的重要参考依据。一些省外五金企业、证券金融公司及各类媒体也常常致电五金指数办询问指数编制概况、五金产品信息及报价情况。部分省外五金企业通过指数排行榜寻找五金合作商,有效地开展了两地市场的对接。

随着指数内容的不断完善,中国·

今年5月,省发改委曾特派专家组专程来我市,对中国·永康五金指数进行调研。经过专题探讨与深入研究,专家们对五金指数取得的阶段性成果给予高度评价,他们一致认为,通过两年多来的科学编制发布,中国·永康五金指数已在五金产业中极具权威性,为中国五金产业在国际五金贸易领域取得了话语权。

专家还表示,中国·永康五金指数对市场行情的准确分析和生产景气的及

同时,五金指数办还开展了中国·永康五金指数采集点全景展示平台的开发,中国永康五金产品报价系统平台的建设,永康特色五金产品价格调查体系研究等多项工作。

从今年年初开始,五金指数办大胆创新统计服务模式,借助指数平台,构建起中国永康五金产品报价体系,为企业、商

户向全球发布五金产品最新报价提供展示窗口,给企业增加商机,便于开拓市场,并带来实实在在的经济效益,同时也给统计工作带来良好的社会影响。

五金指数报价系统能让企业很好地展示形象、推销产品,相当于统计部门为他们向全球免费刊登广告,满足了企业需求。南龙集团信息采集工作负责人表示。

企业向全球发布五金产品最新报价提供展示窗口,给企业增加商机,便于开拓市场,并带来实实在在的经济效益,同时也给统计工作带来良好的社会影响。

永康五金指数吸引了越来越多国内外企业和采购商的眼球。据五金指数后台显示,来自美国、加拿大、意大利、法国、俄罗斯、韩国、印度、马来西亚、哥伦比亚等国的商企对五金指数报价平台的访问程度极高。

五金指数办工作人员表示,价格指数与景气指数是各行各业关注的晴雨表与风向标,为了确保数据精准,五金指数办在原有的指数数据分析的基础上,增

时预测,对市场的繁荣发展和永康产业转型升级起到了引领作用。

另外,五金指数全景展示平台的建立是指数应用价值的很好体现,凸显了五金指数服务于企业,为政府决策提供参考依据,很大程度上发挥了先行预警作用。

针对中国·永康五金指数产生的价值效应,省物价局也将五金指数列入浙江省价格指数平台,作为浙江省重点指数之一。

企业向全球发布五金产品最新报价提供展示窗口,给企业增加商机,便于开拓市场,并带来实实在在的经济效益,同时也给统计工作带来良好的社会影响。

五金指数报价系统能让企业很好地展示形象、推销产品,相当于统计部门为他们向全球免费刊登广告,满足了企业需求。南龙集团信息采集工作负责人表示。

企业向全球发布五金产品最新报价提供展示窗口,给企业增加商机,便于开拓市场,并带来实实在在的经济效益,同时也给统计工作带来良好的社会影响。

如今,因为确实有效,五金指数报价平台受到企业热捧,不少企业主动要求加入平台。目前,五金指数报价平台已吸引了上千家企业和经销商入驻。

企业向全球发布五金产品最新报价提供展示窗口,给企业增加商机,便于开拓市场,并带来实实在在的经济效益,同时也给统计工作带来良好的社会影响。

此外,五金指数办还特聘了国内权威性的统计指数专家、五金制品行业专家组建团队,聘为指数观察员,确保五金指数的运行趋势贴近实体市场运行趋势,提升五金指数在国内乃至全球的权威性与影响力。